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Αξιότιμοι/ες  κ.κ. εισηγητές , εισηγήτριες,
Καθώς προχωρούμε με εντατικούς ρυθμούς στην πραγματοποίηση του συνεδρίου και στο πλαίσιο της ενημέρωσής σας αλλά και της διευκρίνησης αποριών, θα παρακαλούσαμε την προσοχή σας στα εξής: 
· Σχετικά με τις προφορικές ανακοινώσεις:

Κάθε εισηγητής θα πρέπει να είναι στην αίθουσα που παρουσιάζει μισή ώρα πριν τη συνεδρία που συμμετέχει, ώστε να φορτώσει την παρουσίασή του στον υπολογιστή του συνεδρίου. Οι εισηγητές δεν θα παρουσιάζουν από δικό τους υπολογιστή, αλλά μόνο από τους υπολογιστές του συνεδρίου καθώς ειδικοί τεχνικοί έχουν επιφορτιστεί για την άρτια διεκπεραίωση των συγκεκριμένων εργασιών.

Το αρχείο παρουσιάσεων θα πρέπει να είναι σε μορφή Powerpoint 2003, δηλαδή με κατάληξη .ppt.
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Η διάρκεια της κάθε εισήγησης είναι αυστηρά 15 λεπτά, μετά το πέρας του χρόνου οι προεδρεύοντες έχουν οδηγία να διακόπτουν τον εισηγητή. 

Χρονομετρήστε την εισήγησή σας, ώστε να μην έρθει κανένας σε δύσκολη θέση (συνήθως 15 διαφάνειες καλύπτουν το χρόνο των 15 λεπτών). 
· Σχετικά με τα εργαστήρια: 
Κάθε εργαστήριο έχει διάρκεια 45 λεπτών και στη συνέχεια ακολουθεί το επόμενο. Υποχρέωση κάθε εμψυχωτή είναι να τηρήσει το χρόνο του. Τυχόν υλικά που χρειάζεται ο εμψυχωτής, είναι ευθύνη του να τα έχει. Για τα εργαστήρια οι σύνεδροι ενημερώνονται από το πρόγραμμα και το βιβλίο περιλήψεων και επιλέγουν που θα συμμετέχουν. Ο εμψυχωτής δεν μπορεί να γνωρίζει από πριν πόσοι και ποιοι θα συμμετέχουν στο εργαστήριό του. 
· Σχετικά με τις αναρτημένες ανακοινώσεις: 

Το μέγεθος της αναρτημένης ανακοίνωσης πρέπει να είναι 0,80cm X1,20cm (κάθετο) και να είναι ευανάγνωστο από απόσταση 2 μέτρων. Οι αναρτημένες ανακοινώσεις παρουσιάζονται σε συγκεκριμένο χώρο (Φουαγιέ αίθουσας Μίνως ΙΙ), συγκεκριμένη ώρα, αυτό σημαίνει πως ο συγγραφέας θα πρέπει να βρίσκεται μπροστά από το poster να το παρουσιάζει στους ενδιαφερόμενους συνέδρους.
 To περιεχόμενο του poster να αποδίδεται ως εξής:

α) Σκοπός της Εργασίας 

β) Υλικό & Μέθοδος

γ) Αποτελέσματα

δ) Συμπεράσματα
και όπου χρειάζεται, παραστατικά με πίνακες, γραφήματα ή εικόνες.
Τέλος, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε και να σας συγχαρούμε για τη συμμετοχή σας σε μια ιδιαίτερα επίπονη προσπάθεια. Παρακαλούμε μην διστάσετε να επικοινωνείτε μαζί μας.

Σας ευχόμαστε Καλή Ανάσταση και Καλή Αντάμωση στην Κρήτη. 
Για την Οργανωτική Επιτροπή 
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