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1. ANKÜNDIGUNG
DER 9. INTERNATIONALEN WISSENSCHAFTLICHEN KONFERENZ

BÜRGER, BILDUNG, POLITISCHE BETEILIGUNG
Gestaltung aktiver Bürger in der Zeit der künstlichen Intelligenz
HERAKLION, 26.-28. Mai 2023
Das Institut für Human- und Sozialwissenschaften freut sich, nach der erfolgreichen Abhaltung von acht panhellenischen/internationalen wissenschaftlichen Konferenzen, seinen Mitgliedern, Mitarbeitern und Freunden, der Wissenschafts- und Bildungsgemeinschaft und allen Interessierten die Planung der 9. Internationalen wissenschaftlichen Konferenz mit dem Hauptthema
BÜRGER, BILDUNG, POLITISCHE BETEILIGUNG
Gestaltung aktiver Bürger in der Zeit der künstlichen Intelligenz
mitteilen zu können.

PROBLEMATIK DES HAUPTTHEMAS
Die Konferenz umfasst eine breite, aber auch kohärente Familie von Bereichen und Anliegen, die sich um die zentralen Konzepte des Bürgers und der Teilnahme an der politischen Gemeinschaft drehen. Uns interessieren insbesondere Studien über die verschiedenen Ansätze und Ansichten zur Rolle des Bürgers in den komplexen politischen Systemen von heute und über die Beziehung zwischen Bildung und politischer Beteiligung, insbesondere in einer Zeit, in der die neuen Technologien allmählich neue Rollen nicht nur in der Kommunikation, sondern auch in den Beziehungen zwischen Bürger und Staat prägen. 
	Bürgerrecht oder Staatsbürgerschaft ist sowohl ein rechtlicher Status als auch ein politisches Ideal, das durch die effektive Teilnahme an der politischen Gemeinschaft verwirklicht wird. Zeitgenössisches politisches Denken tendiert dazu, Staatsbürgerschaft als eine Frage von Rechten zu betonen. Bürgerinnen und Bürger haben das Recht auf Beteiligung. Gleichzeitig haben sie auch das Recht, ein gewisses Maß an relativer Distanzierung von öffentlichen Angelegenheiten zu wählen und sogar private Anliegen über öffentliches und politisches Engagement zu stellen. Doch als liberale Strömungen dazu neigten, diesen Merkmalen moderner Bürgeranschauungen immer mehr Bedeutung zu verleihen, begann sich allmählich eine Reihe von Kritikansätzen und Kontroversen allmählich zu entwickeln. Durch diese Ansätze werden wir aufgefordert, Aspekte der politischen Theorien der Klassik, der Renaissance und der Moderne neu zu bewerten, die die Vernachlässigung politischer Pflichten kritisieren und auf die zentrale Bedeutung einer aktiven Bürgerschaft hinweisen.
	Gleichzeitig spielen die neuen Technologien, die digitale Governance und ganz allgemein die künstliche Intelligenz eine immer wichtigere Rolle für die aktuelle gesellschaftliche Entwicklung und möglicherweise auch für die Formen der politischen Beteiligung. Die Menschen haben zunehmend Erwartungen an die Entwicklung der künstlichen Intelligenz und ihren Einzug in ihr tägliches Leben, auch wenn häufig Ängste und Bedenken hinsichtlich der unkontrollierten und unsicheren Perspektive geäußert werden, die sich auf sozialer, kultureller und insbesondere politischer Ebene in Bezug auf liberale oder autoritäre Tendenzen in verschiedenen politischen Systemen herausbildet.
Hauptzweck der 9. Internationalen Wissenschaftskonferenz des Instituts I.A.K.E. ist eine kritische Untersuchung und Entwicklung des wissenschaftlichen Dialogs zu diesen Themen. In Bezug auf die sich ergebenden Chancen und die möglichen Probleme ist es notwendig, die Bürger über die Formen des Zusammenlebens mit künstlicher Intelligenz und die neuen Beziehungen zwischen Bürgern und Staat zu informieren sowie sie darauf vorzubereiten. Bildung, Ausbildung, Erziehung und politische Beteiligung spielen in diesem Prozess eine entscheidende Rolle.

THEMENBEREICHE
Ausgehend vom zentralen Thema konzentriert sich die Konferenz auf die folgenden Themenbereiche, ohne andere auszuschließen, die sich aus seinem allgemeineren Titel ergeben:
Soziales, politisches und wirtschaftliches Leben
· Künstliche Intelligenz und Förderung der politischen Beteiligung
· Bürgereigenschaften und politische Beteiligung in Griechenland und Europa
· Digitale Verwaltung und Bürgerrechte
· Künstliche Intelligenz und liberaler Staat
· Künstliche Intelligenz und autoritäre Regime
· Studien über die Auswirkung von Μigration auf die Herangehensweise an die Staatsbürgerschaft
· Unterschiedliche empirische Modelle des Staatsbürgerschaftserwerbs
· Die Rolle und der Einfluss der Bürgererziehung – vergleichende Analyse
· Kommunikation und Information im öffentlichen Leben
· Identitäten und politische Kommunikation
· Zwischenmenschliche Beziehungen und Kommunikation
· Herausforderungen, Überlegungen, ethische Fragen
· Staat-Bürger-Beziehungen und Politik
· Information, Ausbildung und Wirtschaft
· Kommunikation und Information in Kultur, Kunst und Religion
· Kommunikation und Unterhaltung

Moderne Bildung und Ausbildung
· Bildung und Staatsbürgerschaft
· Die Rolle der Bildung 
· Die Rolle der staatlichen Bildung
· Information und Kommunikation in der Bildung
· Pädagogische, erzieherische und didaktische Theorie
· Bildungspolitiken, Orientierungen und Strukturen der Bildung
· Studienprogramme, Hilfs- und Unterrichtsmaterialien
· Lehrmethoden und –strategien
· Lehrvorschläge und Unterrichtsszenarien
· Allgemeinbildung, wissenschaftliche Spezialisierung und Berufsausbildung
· Europäische, innovative Programme
· Neue Technologien und Ausbildung
· Nachhaltigkeitsbildung
· Berufliche Orientierung 
· Spezialbildung und Integrationsbildung
· Informelle Bildung, lebenslanges Lernen
· Bildungsforschung

AN DER KONFERENZ KÖNNEN TEILNEHMEN
· Forscher, Wissenschaftler, Erforscher
· Bildungsmanager und Lehrer aller Stufen
· Führungskräfte und Berufstätige in Information und Informierung
· Führungskräfte und Berufstätige in sozialen Institutionen und Kultur
· Studenten und Masterstudenten
· Doktoranden, Doktoren, Postdoktoranden
· Jede interessierte Person, die einen Beitrag zur fruchtbaren Reflexion des zentralen Themas und der Themen der Konferenz leisten möchte.


Form der Arbeit - Aktivitäten
An der Konferenz können präsentiert werden:
· Vorträge, mit physischer Anwesenheit der Referenten
· Vorträge ohne physische Anwesenheit der Referenten, über eine webbasierte Videokonferenzanwendung
· Veröffentlichte digitale Ankündigungen (digitale Präsentationen oder Videopräsentationen)
· Werkstätten mit oder ohne physische Anwesenheit der Referenten
Dazu gehören wissenschaftliche Arbeiten, Forschungsarbeiten, Studien, bewährte Praktiken, Lehrszenarien, Präsentationen von Lernsoftware und -materialien usw., die sich auf das zentrale Thema und die Themenbereiche der Konferenz beziehen. Die vollständigen Texte aller von der Jury genehmigten Beiträge werden unabhängig von ihrer Präsentationsform im Tagungsband der Konferenz veröffentlicht. Detaillierte Anweisungen zu Struktur und Format der Einreichungen und weitere Ankündigungen werden auf den Webseiten von I.A.K.E. bekannt gegeben.
Darüber hinaus sind in den Konferenzarbeiten eingefügt:
· Referate von eingeladenen Fachreferenten
· Thematische Symposien
· Wettbewerb für die originellste Arbeit und das originellste Unterrichtsszenarium
· Parallele Veranstaltungen

WICHTIGE TERMINE UND INFORMATIONEN
	Einreichungsbeginn der Zusammenfassungen: 20. November 2022
Fristablauf der Zusammenfassungen: 20. Februar 2023
Informierung zur Annahme von Zusammenfassungen und Teilnahme: bis 20. Februar 2023  
Fristablauf der Arbeit für Preisverleihung: 20. März 2023 
Durchführung der Konferenz: 26.-28. Mai 2023



Alle, die als Referenten an der Konferenz teilnehmen möchten - mit einer Präsentation, einer veröffentlichten Ankündigung oder einem Workshop - sollten eine Zusammenfassung ihrer Arbeit über das spezielle Formular unter http://www.iake.gr oder http://iake.weebly.com zusenden, wo es auch die erforderlichen Anweisungen gibt. Der Text der Zusammenfassung sollte bis zu 300 Wörtern lang sein und muss Informationen über den Autor sowie die Art der Arbeit und den Themenbereich enthalten, zu dem er gehört.
Jede Arbeit kann von einem bis zu vier Referenten eingereicht werden. Jeder Referent kann mit maximal zwei Arbeiten als erster, zweiter, dritter oder vierter Referent teilnehmen.
Die Annahme oder Nichtannahme der Zusammenfassung wird bis zum 20. Februar 2023 bekannt gegeben.

TEILNAHMEKOSTEN
· Die Kosten für die Teilnahme an der Konferenz betragen 50 Euro pro Referent. Diese umfassen: Konferenzumschlag, Referentenbescheinigung, digitales Buch mit den Zusammenfassungen, digitales Konferenzprotokoll, Kaffeepausen.
· Die Teilnahmekosten für Konferenzteilnehmer ohne Bericht betragen 10 Euro. Diese umfassen: Konferenzumschlag, digitales Buch mit den Zusammenfassungen, Teilnahmebescheinigung und Kaffeepausen.
· Der Besuch der Konferenz ist kostenlos.
Die Referenten werden den Gesamtbetrag nach Genehmigung ihrer Zusammenfassung zu den Terminen bezahlen, die in einer nachfolgenden Ankündigung bekannt gegeben werden.

WETTBEWERB-AUSZEICHNUNG
I.Α.Κ.Ε. wird die besten wissenschaftlichen Arbeiten nach dem thematischen Schwerpunkt der Konferenz in den folgenden Kategorien auszeichnen. Im Einzelnen:
A. [bookmark: _Hlk20410176]Beste wissenschaftliche Arbeit
B. Bester Unterrichtsvorschlag 
Um junge Forscher und Wissenschaftler zu fördern, werden Preise für die besten Arbeiten verliehen, die von a) Studenten im Grundstudium, b) Doktoranden und c) jungen Wissenschaftlern, die zum ersten Mal eine wissenschaftliche Arbeit präsentieren, eingereicht wurden. 
Die Ergebnisse des Wettbewerbs werden vom wissenschaftlichen Ausschuss auf der Grundlage der allgemeinen Ergebnisse der anonymen Bewertung der Abschlusstexte der Arbeiten ausgeführt. Die Bewertung der endgültigen Texte erfolgt im Anschluss an die Bewertung der Zusammenfassung. Die Volltexte der Arbeiten werden anhand ihrer Qualitätsmerkmale in folgenden Kriterien bewertet: a) Originalität, b) Methodik, c) Struktur, d) Inhalt, e) Dokumentation. 
Der Preis gilt ausschließlich für Arbeiten, die bis zum 20. März 2023 unterbreitet  werden.
Die Preise und die Auszeichnungen werden im Rahmen der Schlusszeremonie der Konferenz verliehen. Anweisungen für die endgültige Arbeit finden Sie auf den Internetadressen des Instituts: http://www.iake.gr   und http://iake.weebly.com 
PARALLELE VERANSTALTUNGEN
Im Rahmen der Konferenz wird eine Reihe von parallelen Aktivitäten und Veranstaltungen geplant. Das Ziel ist die Bekanntschaft, die Unterhaltung und die Interaktion der Teilnehmer und ihrer Begleiter.
· 1. Parallelveranstaltung: Fremdenführung durch die Monumente der Stadt Heraklion.
· 2. Parallelveranstaltung: Traditioneller Abend mit kretischer Musik und Küche, am 2. Konferenztag.
· 3. Parallelveranstaltung: Ganztagsausflug zu einem archäologisch-naturfreundlichen Ziel auf Kreta, am 3. Konferenztag.
Weitere Informationen zur Konferenz, Unterkunft in der Stadt usw. werden Sie auf der IAKE-Internetseite finden: http://www.iake.gr und http://iake.weebly.com

Hochachtungsvoll,
FÜR DEN VORSTAND
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ELENI P. MARAKI
M.Sc., PhD, Leiterin von
Beratungs- und Unterstützungszentren
	DER GENERALSEKRETÄR

ZAFEIROULA I. MARINAKI
MEd Erwachsenenbildung 
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